



## **В Краснобаковском районе Нижегородской области следователи СК выясняют обстоятельства гибели мальчика**



21.06.2018 на участке реки Ветлуга Краснобаковского района Нижегородской области утонул 8-летний мальчик.

На место происшествия выехали следователи Семеновского МСО СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре тела погибшего следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

По предварительным данным, ребенок ушел купаться в компании трех братьев, в числе которых был и 16-летний подросток, на реку Ветлуга. Старший из них рыбачил, пока остальные купались. Внезапно трое младших детей стали тонуть, это заметил очевидец – взрослый мужчина, который смог спасти 2-х из них.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Из-за сильного течения реки тело ребенка в ходе поисково-спасательных мероприятий удалось обнаружить 25.06.2018.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки следователи примут процессуальное решение, в том числе, будет дана юридическая оценка действиям администрации района.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1237548>